

ROLAND CSAK AZ ÁRUHÁZIG LOVAGOLT – BABÁNAK ALGYŐN TALÁLTAK ISTÁLLÓT

# Három hétig állt egy ló a Kálvária sugárúton



VANDA ÉS ROLAND BIZTOS BENNE, HOGY EGYÜTT SZERETNÉNEK ÉLNI – ŐK KETTEN, MEG BABA

Fotó: Schmidt Andrea

Három hétig állt kikötve Szegeden, a Kálvária sugárúton egy ló. Gazdái tanyáról költöztek a városba és nem tudták hová tenni az állatot. Az ebrendészeti telep munkatársai Algyőn találtak neki istállót.

## GONDA ZSUZSANNA

A fiú és a lány egy tanyán élt Balástya közelében. Volt egy 10 éves lovuk, Baba, meg állandó problémáik azokkal, akik lépten-nyomon kirabolták őket. Amikor már a kocsit is elvitték, a lány a ló hátára ült és elindult Szeged felé a földiken. Sándorfalván azt mondták neki, ne lovagoljon tovább, hagyja ott az állatot, majd egy darabig gondoskodnak róla. Megköszönte és beutazott Szegedre. Másnap a fiú ment Babáért, a hátára ült és egészen a Kálvária sugárútig mentek. Ott látta, hogy

jó a fű, és mivel úgyis a lány édesanyjához költöztek, aki pedig a közelben lakik, kikötötte az egyébként vemhes állatot a Plus Áruház mellé - a lakásba mégsem vihette. Baba ott is maradt három hétig. A gazdái naponta etették-itatták és háritották az érdeklődést: nem eladó. A környéken lakók nem nagyon értették hogy kerül a ló a sugárútra, ezért értesítették az ebrendészeti telepet.

- Elkerítetlen területen állt, ami nem biztonságos sem a lónak, sem annak, aki közel megy hozzá. Néhány napig kijártunk, míg egyszer láttam egy lányt, aki itatta. Meghagytam a telefonszámom és kértem, hogy hívjon fel a tulajdonos - mondta Nagy Róbert, az ebrendészet munkatársa. Molnár Roland és Pócos Vanda - Baba gazdái - felhívták, és elmondták a történetüket,

meg hogy Baba ugyan tud magára vigyázni - senkit nem enged közel, akit nem ismer -, de a hidegben nem állhat ott tovább. Tudják tehát, hogy nem maradhat az áruház mellett, viszont más ötletük egyelőre nincs.

Róbert telefonált néhányat és Algyőn talált egy istállót - Baba most is ott van, bértartásban.

## Babáról már gondoskodtunk, most magunkról kell.

Molnár Roland

Mivel nem tűri a bezártságot, nem kocsival szállították, hanem Roland lovagolt rajta. Róbert az autós felvezetést biztosította Szegedről.

A 24 éves Rolanddal és a 18 esztendő Vandával tegnap Tápén találkoztunk, a fiú már talált munkát: fest. Barátnője még tanul. Biztosak benne, hogy együtt szeretnének élni, ők ketten, meg Baba. A tanyára nem akarnak visszamenni, egy kis házba költöznének, ahol istálló is van. Egyelőre erre nincs pénzünk, de a bértartás költségeit fizetik.

- Babáról már gondoskodtunk, most magunkról kell - mondta Roland.

A pár kétnaponta látogatja a lovat, tegnap is megnézték, simogatták, fésülték. Az algyői házban két másik lovat is tartanak. Baba jól érzi magát, de idegenekkel továbbra sem barátkozik.

Vanda bár lakott panelben is, nem tudja elképzelni, hogy ne kertes házban éljen. Így van vele Roland is. Már csak a megfelelő házat kell megtalálniuk.



A 10 ÉVES VEMHES LÓ A KÁLVÁRIA SUGÁRÚTI ÁRUHÁZ MÖGÖTT VOLT KIKÖTVE HÁROM HÉTIG

Fotó: DM/DV

## Egyetemi presztízsverseny: „jogász, fogász nem doktor”

A bölcsészek álmodoznak, a joghallgatók nagyképek - ők a legnépszerűtlenebbek az egyetemisták körében. A karok közötti presztízsharc már a gólyatáborokban megkezdődik.

### KOVÁCS KRISZTA

A jogászok és a bölcsészek a legnépszerűtlenebbek az egyetemi hallgatók körében. A két kar diákjai egymást sem kedvelik: a bölcsészek szerint a jogászok nagyképek, a BTK-sokat pedig szinte minden más kar „lenézi”. A hallgatók közötti presztízsverseny kezdetére senki nem emlékszik: a felsőbb évesek évről évre felvilágosítják az elsősöket arról, hogy melyik kar diákjait hogyan lehet szidni.

A bölcsészek presztízse a legalacsonyabb a más karon tanuló hallgatók között. Lenézik őket a jogászok, a közgazdászok és a természettudományi kar diákjai is. Az indoklás minden esetben hasonló: könnyű bekerülni és elvégezni a „bétékát”.

- Az elméletek, ideológiák gyártása nem tudomány - nevetett Dénes Zsolt. Az ötödéves közgazdász programozó-matematikus hallgató hozzátette: a jogtudományt sem tartják sokra a „tétékások”. Érthetetlen számukra: ha egy jogszabály le van írva, azt miért lehet háromféleképpen értelmezni. - Egy meg egy az kettő. A mi karunkon olyan törvényeket tanulunk, amelyek megváltoztathatatlanok. Ilyen az igazi tudomány.

Orvostanhallgatókkal ritkán találkoznak napközben a városban. A klinikakertben vannak az óráik, a Dóm téri klubba járnak kávézni - ezért nem érintkeznek más karok diákjaival.

- Nem hiszem, hogy lenéznék a többi kart vagy szakot. Mindenki szükség van - magyarázta a harmadéves Haskó Zita. - Igaz, van egy mondóka az orvosin: „jogász, fogász - nem doktor”. Ők csak öt évig tanulnak. Mi a hatéves egyetemi képzés után kezdjük a gyakorlatot. Jobban kiérdemeljük a doktori címet, mint bárki más!

A jogászok érvelnek: ők is hetekig magolnak egy-egy vizsgára, tényekre alapozva vitáznak. Nem úgy, mint a „lila ködben gondolkozó” bétékások.

- Már a gólyatáborban is a bölcsészek ellen izdítottak bennünket. Az indulónkban is őket szidtuk - árulta el Terbe Rita, elsőéves joghallgató. - Bár szerintem az ellenségeskedés csak ősi maradvány az egyetemen. A lakótársam például BTK-s.

Végül szembesítettük a bölcsészeket az őket ért támadásokkal. Tudnak a róluk kialakult véleményekről, de nem foglalkoznak vele. Azt mondják, ha ők nem lennének, a joghallgatók és a TTK-sok sem tudnának írni, olvasni, és senki nem tanítana idegen nyelveket.

- Szerintem ez az egész klikkesedés csak poén, bár a bölcsészek valóban nem kedvelik a jogászokat - mondta Gyurkovics István, ötödéves angol szakos bölcsész. - Ide, a Nyugiba sem járnak, nehogy koszos legyen az öltönyük.

**NEM TÉVEDHETNEK.** A jog- és az orvostanhallgatók már az egyetemen felveszik azt a komolyságot és öntudatot, ami később a munkájukhoz kell - magyarázta Balog Iván szociológus. - Megváltozik a személyiségük, az életvitelük. Ezért van, hogy „lenézik” a később kisebb felelősséggel dolgozó bölcsészeket. A jogászok tévedése milliókba, az orvosoké emberek életébe kerülhet. A gazdaság is jobban díjazza kitartásukat: többet keresnek, mint bölcsészként végzett társaik.



EGY BÖLCSÉSZ SZERINT A NYUGIBA NEM JÁRNAK JOGÁSZOK, NEHOGY KOSZOS LEGYEN AZ ÖLTÖNYÜK

Fotó: Schmidt Andrea

## Álláshirdetés

A Magyar Telekom Nyrt. Lakossági Szolgáltatások Üzletágának Ügyfélszolgálati igazgatósága

callcenter-képviselő munkatársakat keres szegedi call centerébe.

**A munkavégzés időtartama:** határozatlan (3 hónap próbaidőt követően).

**A munkakör betöltésének kezdete:** 2008. október 1.

### Feladatok:

a call centerbe érkező hívások fogadása, az ügyfelek kérdéseinek megválaszolása, az általuk kért módosítások végrehajtása, a szolgáltatásokkal kapcsolatos bejelentések felvétele és továbbítása a megfelelő terület felé, kampányhívások esetén kimenő hívások indítása, keresztértékesítés, új szolgáltatások ajánlása az ügyfeleknek, kapcsolattartás a társosztályok képviselőivel, a szolgáltatásokkal és akciókkal kapcsolatos ismeretek folyamatos aktualizálása a belső levelezőrendszeren és az intraneten keresztül,

### Feltételek:

középfokú végzettség, számítógépes felhasználói ismeretek, jó kommunikációs készség, kiváló megjegyzőképeség, nagyfokú rugalmasság, empátia.

### Előnyt jelent:

hasonló területen szerzett tapasztalat, az angol és/vagy a német nyelv társalgási szintű ismerete.

A leendő munkatársat munkaerő-kölcsönzés keretében, folyamatos munkarendben foglalkoztatja a cég.

**A fényképes önéletrajzokat 2008. október 6-ig várjuk a nemeth.monika@telekom.hu címre.**

075102288

LAPCOM

LAPKIADÓ ÉS NYOMDAIPARI KFT.

## A Lapcom Kft. Délmagyarország Kiadó ELŐFIZETÉS-ÉRTÉKESÍTŐT

keres napilap-előfizetések értékesítésére, szegedi lakóhellyel.

### ELVÁRÁSAINK:

- legalább középfokú iskolai végzettség (felsőfokú végzettség vagy jelenlegi tanulmányok előny)
- kiemelkedő kommunikációs készség
- fiatalos, rugalmas személyiség
- értékesítési területen szerzett tapasztalat előny

### AMIT NYÚJTUNK:

- rendszeres szakmai képzés
- teljesítménnyel arányos jövedelem
- másodállásban, alkalmazotti és vállalkozói jogviszonyban is végezhető tevékenység

Jelentkezés szeptember 26-ig, fényképes önéletrajzzal a [terjesztes@deltmagyar.hu](mailto:terjesztes@deltmagyar.hu) címre (tárgy: lapértékesítés). További információk: 06-30/373-7810,

075102288